
Bilješke.NET
FINANCIJSKE BILJEŠKE U TRI KLIKA

Automatizirana priprema bilješki uz financijske izvještaje

“Uz pomoć aplikacije Bilješke.NET dugotra-

jan posao sastavljanja bilježaka za preko 100 

malih poduzetnika uspjeli smo odraditi 

mjerivo u satima umjesto danima. Osim toga, 

riješili smo i problem obaveze vođenja dosjea 

klijenata.”

Božidar Andrija Lukša, ovl.rač.

Texel d.o.o.

Kontaktirajte nas na
Tel: (01) 611 8725
Fax: (01) 556 0775
E-mail: info@raverus.com

ili nas posjetite na www.biljeske.net

Raspoloživi paketi >>>

Aplikacija Bilješke.NET raspoloživa je u dva 

paketa: osnovni paket i napredni paket. Napre-

dni paket uz osnovne funkcionalnosti nudi i 

automatizirano kreiranje bilješki i dopisa za 

proizvoljan broj klijenta odjednom. Dakle, pri 

odabiru Bilješke.NET paketa obratite pažnju na 

broj vaših klijenata za koje pišete bilješke uz 

financijske izvještaje. 

Napredni paket preporučamo korisnicima koji 

imaju veći broj klijenata. Osiguravamo 

održavanje i tehničku podršku, prilagodbu 

aplikacije vašim potrebama, izradu predložaka 

prema vašim zahtjevima i slično. Cijena 

osnovnog paketa je 1.500,00 kn, a cijena 

naprednog paketa je 2.500,00 kn. U navedene 

cijene nije uračunat PDV.

Prednosti korištenja aplikacije Bilješke.NET
Glavna prednost korištenja Bilješke.NET aplikacije je automatizirano stvaranje bilježaka i dopisa i njihovo 

organiziranje na smislen i učinkovit način. Uz Bilješke.NET, na jednom mjestu vam se nalazi: potpuni adresar 

klijenata i kontakata, dosje klijenata, svi financijski izvještaji, sve bilješke i svi dopisi (izvješća) i komunikacija 

upućena klijentu/kontaktu.

Na uštedu vremena najviše utječu dvije funkcional-

nosti: uvoz podataka i automatizirano pisanje 

bilježaka. Uvoz i čitanje podataka iz GFI-POD i 

TSI-POD obrazaca. Aplikacija iz GFI-POD 

obrasca preuzima osnovne podatke o poduzetniku 

(npr. naziv tvrtke i adresa) koji se nadalje  pohran-

juju u evidenciju kontakata. Uz taj kontakt se veže i 

sam GFI-POD i/ili TSI-POD obrazac iz kojeg su 

osnovni podaci preuzeti. Automatizirano pisanje 

bilježaka.  Odabirom odgovarajućeg financijskog 

izvještaja i odabirom željenog predloška bilješke, 

aplikacija automatski kreira bilješku za odabrani 

financijski izvještaj tako da na odgovarajuća mjesta 

u predlošku umetne specifične podatke iz odabra-

nog financijskog izvještaja.

Evidencija poslovnih kontakata. U evidenciji se 

upisuju i čuvaju svi relevantni podaci za pojedini 

kontakt, od osnovnih kao što su ime, adresa, kontakt 

telefoni, do dodatnih podataka kao što su OIB, 

osnovna djelatnost i sl. Uz pohranu ovih podataka, 

aplikacija podržava i vođenje internih napomena te 

se na taj način stvara potpuni i pregledni dosje 

klijenta.

Preglednost >>>
Svi dokumenti i informacije vezane uz klijenata 

nalaze se na jednom mjestu. Informacije su vidljive 

svim djelatnicima i uvijek su ažurne. Uz ovu 

aplikaciju uvijek znate kada ste i što kome poslali. 

Direktno iz aplikacije dokumente je moguće 

ispisivati, pripremiti za slanje e-mailom ili poštom i 

pohranjivati u različite formate.

Bilješke.NET su računalni program koji iz GFI-POD i TSI-POD obrazaca izvlači konkretne podatke i umeće ih u 

unaprijed definirana podatkovna polja u predlošku, kreirajući tako bilješke i dopise. Bilješke.NET su namijen-

jene svim korisnicima koji se bave računovodstvom, knjigovodstvom i revizijom, a moraju ili žele pisati 

bilješke uz financijske izvještaje ili dopise koji se temelje na financijskim izveštajima.

Ušteda vremena >>>

Adresar, financijski izvještaji, bilješke i dopisi… 

sve je na jednom mjestu - unutar aplikacije 

Bilješke.NET.  Organizacija dokumenata. Uz 

svaki pojedini kontakt moguće je vezati neograničen 

broj dokumenata (bilježaka/dopisa). Svi preuzeti i 

kreirani dokumenti su na jednom mjestu i vezani za 

„svoj“ kontakt. Na taj način se vremenski i 

sadržajno prati sva pisana komunikacija s  

određenim kontaktom. 

Organizacija >>>

Raverus d.o.o., Paška 4a, Zagreb


